

滨州开发区发放“不动产消费券”

办理增量房(一手房)不动产权证书后可领

滨州11月9日讯 今天,记者从滨州经济技术开发区获悉,为加快推进购房业主不动产权证书办理工作,充分调动购房业主不动产权证书办理积极性,开发区自今年11月1日至2021年6月30日组织开展“不动产消费券”活动。

用户在开发区成功办理增量房(一手房)不动产权证书后30日内关注“滨州消费券”公众号进入领券专区并实名注册认证后领取。自成功领取到“滨州消费券”公众号卡券包之日起90日内消

费有效,逾期作废。

活动面向今年11月1日至2021年6月30日在开发区成功办理增量房(一手房)不动产权证书并缴纳契税的自然人,若存在多产权人的情况则自动取系统第一顺位自然人为消费券领取对象。用户需实名认证,同一用户活动期间只有一次领取机会,其中同一身份证号、同一微信账号、同一手机号码、同一设备终端,满足以上任一条件均视为同一用户。消费券按照缴纳契税时间发

放,缴税金额至少1000元起,2020年12月31日前,每缴纳1000元生成一张100元的消费券;2021年1月1日-2021年6月30日,每缴纳1000元生成一张70元的消费券;不足1000元部分不予发放。消费券可全额抵扣使用,单次使用不限制张数。消费券商家包含超市、餐饮店、便利店等行业,具体以市商务局指定的商家为准。

关于消费券使用规则注意以下几点:

1.线下到店消费时,通过“滨州消费券”公众号展示消费券核销二维码方可使用,满足消费券使用金额部分,消费券自动生效,抵价消费券全部金额,账单若存在剩余金额由消费者自由支付。消费券核销资金直接划入商家管理账户,商家可登录商家后台查询核销记录对账并提现至银行账户(每月1日-3日提现上一月所核销的所有消费券金额)。

2.消费券不找零、不可重复使用,每笔消费不限制电子消费

券使用张数。

退款规则:

1.如遇退单或退款情况,退款金额以用户实际核销卡券金额

为限。
2.当消费者使用消费券进行交易发生全额退款时:若商家未提现至银行账户,则消费券将退回至“滨州消费券”公众号系统内卡包;若商家已提现,则由商家自行将退款金额退还给消费者。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英

滨州实验学校2017级11班开展社会实践活动

体验军事生活 增强国防意识

11月8日上午,滨州实验学校2017级11班全体师生在滨州职业学院团建活动现场合影。

本次活动以“体验军事生活 增强国防意识”为主题,以“进一步了解、体验大学生军事生活,拓宽学生视野,增强国防意识”为主要内容。活动中,同学们参观了滨州职业学院士官生宿舍,体验了航海实训,观看了士官生训练。大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 王玮 李佳佳



中国银行滨州分行开展诚信兴商宣传月活动 引导合规用汇保障资金安全

滨州11月9日讯 10月份,为营造放心消费环境和诚信营商环境,提高全社会诚实守信意识,中国银行滨州分行开展了以“诚信经营保稳定,合规用汇促发展”为主题的诚信兴商宣传月活动。

活动期间,中国银行滨州分行在营业大厅门口的LED屏幕上循环滚动播放此次活动的主题,加深公众对诚信合规经营外汇业务的理解。

中国银行滨州分行要求员工在日常工作中积极宣传,提醒公众警惕网络“炒汇”,注意资金安全,做到时刻保持合规用汇意识。通过柜台宣传的同时为公众提供咨询服务,解答用汇疑惑,利用实际案例向大家展示合规用汇的重要性,让大家提高合规用汇意识。

在与滨州市外汇管理局、滨州市商务局、滨州海关联合举办的滨州市第三届“企汇讲

堂”活动中,中国银行滨州分行向参会企业宣讲最新外汇政策,详细阐释合规用汇的重要性,对企业的各项涉外工作起到良好的促进和保障作用,增强了企业合规用汇的意识。

此外,中国银行滨州分行与滨州市外汇局、齐鲁壹点滨州融媒中心共同主办了外汇政策宣传网络直播,旨在搭建外汇政策交流的信息平台,帮助更多用汇主体了解外汇管理政策,提升诚信经营水平;宣传疫情防控期间便利化措施,持续优化营商环境;宣传近年来致力非法跨境金融活动的案例,增强合法合规意识。

一个月来此项活动的开展,在宣传和普及外汇管理政策法规、扩大外汇管理在公众中的认知,营造和谐外汇市场环境等方面发挥了积极作用。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 翟小青

滨州北海经济开发区投资促进局提出“四项工程” 精神文明建设助力“双招双引”

滨州11月9日讯 今年以来,滨州北海经济开发区投资促进局提出“四项工程”,推动精神文明建设向纵深发展,促进“双招双引”工作高质量发展。

加强思想道德建设。滨州北海经济开发区投资促进局大力开展理想信念教育,引导干部职工深刻把握社会主义核心价值观的丰富内涵和实践要求,用社会主义核心价值观引领社会思潮,凝聚社会共识,把国家、社会和个人

层面“三个倡导”融入教育全过程,推动全局践行社会主义核心价值观制度化、常态化,并把社会主义核心价值观落实到“双招双引”各项工作中。

加强文明单位建设。以“建设文明招商队伍”为主题,以文明机关建设各类活动为载体,深入开展文明招商、《北海大招商,我该怎么办》主题学习和崇德向善精神文明建设各类活动,弘扬传统美德。

加强民主政治建设。坚持全局“三重一大”制度和干部职工大会制度,坚持政务公开制度,打造民主和谐的“双招双引”单位。

加强党的建设。完善中心组学习制度,坚持领导班子和各科室长利用每周例会开展一次集体学习制度,不断提高领导班子素质。2020年,被市直机关工委授予“标杆党支部”荣誉称号。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 王树成

惠民县荣获“中国惠民温泉之城”称号

全县地热资源总量折合标准煤4.94亿吨

滨州11月9日讯 11月7日,“中国惠民温泉之城”授牌仪式举行,标志着滨州市惠民县地热资源勘查、开发、利用和管理工作上迈上了新台阶。省自然资源厅一级巡视员王桂鹏,省地质矿产勘查开发局党委副书记倪军,省矿业协会会长宋印胜,省地热学会秘书长刘桂义,省第一地质矿产勘查院院长常洪华,省地质矿产勘查开发局环境地质处副处长王成明,省第一地质矿产勘查院副院长王树星,滨州市副市长郝吉虎,市自然资源和规划局局长邱延博,惠民县委书记张瑞杰,县委副书记、县长刘卫忠,副县长高立珂参加揭牌仪式。

张瑞杰在致辞中介绍了县经济社会发展和地热资源开发利用情况,他说,努力把地热资源优

势转化为高质量发展优势,力争早日成为国内知名的温泉旅游目的地和辐射周边城市的温泉产业集聚区。

会上,与会人员观看了“中国惠民温泉之城”申报宣传片;宋印胜宣读授予惠民县“中国惠民温泉之城”的函;王桂鹏、郝吉虎共同为“中国惠民温泉之城”揭牌。

王桂鹏在讲话中,希望惠民县进一步做好地热资源综合开发、有效利用、科学管理等工作,在开发中保护、在保护中开发。惠民县地热资源十分丰富,全县地热资源总量为1.45×10¹⁹J(焦耳),折合标准煤4.94亿吨,地热水可开采量为每天50余万立方米;三个普查项目评审认定的地热水可开采量为每天5万立方米,其中经过国土资源厅审查备

案的为每天1.21万立方米。2018年每天开采1.18万立方米,占探明可采储量的97.5%。惠民县的地热流体温度介于52℃至62℃之间,其中锶、偏硅酸、偏硼酸、溴、碘等多种微量元素达到理疗热矿水标准,锶达到理疗矿水命名标准,不含有害元素和组分,具有极高的医疗价值。目前,惠民县地热资源主要用于供暖、康乐、种植、养殖,依托地热开发的项目每年可增加就业机会1500个,加上周边饮食、旅游等配套行业,能解决就业岗位5000多个,每年新增产值0.6亿元,拉动周边产值2.2亿元。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 王景森 孟令通



滨州市公路事业发展中心党员干部捐出自家闲置棉衣。

滨州市公路事业发展中心开展主题党日活动 捐赠百件棉衣温暖贫困群众

滨州11月9日讯 一件衣物送出一份温暖,一颗爱心带来一份感动。11月5日上午,滨州市公路事业发展中心开展棉衣棉被捐赠主题党日活动,号召全体党员干部奉献爱心,为贫困群众送去一份温暖。

该中心党员干部职工纷纷响应,将自家的闲置羽绒服、棉衣、冲锋衣清洗晾晒消毒后捐出。中心党员干部职工73人参加活动,累计捐赠棉衣108件、棉被6件。这些冬日衣物将由中心机关党委统一包装分类、整理打包,最终送到惠民县贫

困群众的手中,为他们送上冬日里的温暖。

赠人玫瑰,手留余香。滨州公路人用自己的实际行动把困难群众的冷暖记在心头,让贫困群众切实感受到党和政府的关怀。此次活动的举办,实现了闲置物品的循环利用,也践行了国家所提出的绿色发展理念,更有利于推动社会可持续发展,同时通过“以旧代捐”的方式将爱心传递下去。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 丁冉 楚喜民 王颖